

Bulut Özlem

Vorname: Özlem Nachname: Bulut

erfasst als: Interpret:in

Genre: Global Jazz/Improvisierte Musik

Instrument(e): Stimme Geburtsland: Türkei Website: Özlem Bulut

Stilbeschreibung

"Die Tradition großer orientalischer Stimmen fortsetzend, schickt sich Özlem Bulut an, ihre klassische Ausbildung mit Jazz und traditioneller Musik zu verbinden. Die virtuos geführte Stimme der türkisch-kurdischen Musikerin, die seit langem in Wien lebt, findet sich in den brillanten Arrangements gut aufgehoben, zu vernehmen etwa auf der im Mai 2023 veröffentlichten CD "Ayna" ("Spiegel"). Özlem Bulut und ihre Band lassen Erinnerungen an legendäre Stimmen wie Asmahan wachwerden, freilich ohne jegliches Epigonentum aufkommen zu lassen."

Redakteur Albert Hosp, ORF / Radio Ö1 / Spielräume. In: <u>PLAYLIST "JAZZ & GLOBAL MUSIC FROM AUSTRIA 2023"</u>. In: mica-Musikmagazin.

Diskografie

2023 Ayna

2019 Wer bist du - Özem Bulut Band (Single)

2014 Aşk - Özlem Bulut Band (Harmonia Mundi)

2010 Bulut- Özlem Bulut Band (Extraplatte)

Literatur

mica-Archiv: Özem Bulut

2023 Plank, Jürgen: "MANCHE GEFÜHLE KANN MAN NUR IN DER MUTTERSPRACHE AUSDRÜCKEN" – ÖZLEM BULUT IM MICA-INTERVIEW. In: mica-Musikmagazin. 2023 mica: PLAYLIST "JAZZ & GLOBAL MUSIC FROM AUSTRIA 2023". In: mica-Musikmagazin.

Quellen/Links

Webseite: Özem Bulut Facebook: Özem Bulut Instagram: Özem Bulut

 $^{\circ}$ 2025. Alle Rechte vorbehalten. Medieninhaber: $\underline{\text{mica - music austria}}$ | $\underline{\text{"uber die Musikdatenbank"}}$ | $\underline{\text{Impressum}}$